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Внесення початкового залишку по 

договору 
 

Для введення початкового залишку по договору необхідно зайти в підсистему 

Керування фінансовими розрахунками / Ведення договорів / Картотека обліку 

договорів: 

 

 

Початковий залишок по договору вноситься в залежності від наявності специфікації 

по договору в різних місцях. При відсутності специфікації договору внесення проводиться 

в реєстрі договорів, при наявності специфікації договору – в середині картки договору.  

1 У реєстрі договорів вибрати договір, по якому необхідно занести початковий 

залишок. Договір повинен мати статус Затверджений.  

 

 

2 При відсутності специфікації в договорі курсор встановити на договір, по якому 

вносяться початкові залишки.  

3 По комбінації клавіш Ctrl+O ввести дату та суму початкового залишку та 

натиснути кнопку ОК. 
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4 При наявності специфікації необхідно відкрити картку договору. Перейти на 

закладку Специфікація. Перелік операцій закладки Специфікація залежить від 

налаштування договору. 

5 В залежності від стану заборгованості по договору на дату внесення початкового 

залишку – внесення відбувається або на операції Покупки або на операції Оплати (при 

наявності таких операцій). Встановити курсор на операцію Покупка товарів і послуг. 

 

 

6 По пункту меню Правка / Початковий залишок або комбінація клавіш Ctrl+O 

ввести дані. 
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7 У вікні Введення початкових залишків занести Кількість або Суму. Інші 

параметри розрахуються автоматично з урахуванням ціни, розмір якої підтягується з 

операції. 

8 Натиснути клавішу ОК. 

 

 

9 Внесення початкового залишку по операції типу Оплата проводиться на закладці 

Специфікація на операції Оплата. 

10 По пункту меню Правка / Початковий залишок (комбінація клавіш Ctrl+O) 

відкривається вікно Введення початкових залишків.  
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11 У вікні Введення початкових залишків ввести необхідну суму та натиснути 

кнопку ОK. 

 

 

12 Внесені початкові залишки відобразяться в Картці виконуваного договору, яку 

можна визвати в середині договору по пункту меню Документ / Картка виконуваного 

договору.  
 

 

13 У вікні Виконання договору на закладці Розрахунок відобразиться Вхідний 

залишок. 
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